



RAPORT DE ACTIVITATE

AL CONSILIERULUI JUDEȚEAN NIȚĂ MIHAI SANDU

Perioada iunie 2009 – iunie 2010

Având în vedere prevederile Legii administrației publice nr. 215/2001 republicată, modificată și completată și prevederile Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Județean Ilfov în calitate de consilier județean din partea PSD depun următorul raport de activitate pentru cel de al doilea an de mandat, respectiv perioada cuprinsă între iunie 2009 – iunie 2010, după cum urmează:

În acest an de mandat am participat la ședințele de plen care au avut loc în această perioadă.

În cadrul ședințelor în plen ale Consiliului Județean Ilfov am prezentat punctul de vedere și am intervenit atunci când am considerat necesar, pentru rezolvarea sau îmbunătățirea unor situații deosebite.

Am participat la ședințele comisiilor de specialitate din care fac parte potrivit Hotărârii Consiliului Județean, în calitate de membru respectiv comisia nr. 2 - Comisia de organizare și dezvoltare urbanistică, lucrări publice, arhitectură și administrarea domeniului public și privat al județului și comisia nr. 6 - Comisia de cultură, conservarea monumentelor istorice, culte și minorități unde am dezbătut și în final am avizat proiectele de hotărâri care erau de competența acestor comisii.

În calitate de secretar al comisiei de vânzare spații medicale constituită potrivit prevederilor legale la nivel județean am participat la ședințele acesteia unde s-au analizat dosarele depuse și s-au vândut cabinete medicale.

Am avut întâlniri cu cetățenii și cu reprezentanți ai autorităților locale iar în cadrul acestor întâlniri am informat despre activitatea desfășurată în cadrul Consiliului Județean Ilfov, despre proiectele și planurile cu impact asupra dezvoltării social-economice a județului și calității vieții locuitorilor.

Audiențele cu cetățenii le desfășor aproximativ în fiecare zi, și țin să precizez faptul că nu am ținut audiențe la o anumite locație sau după un orar anume.

Am considerat că cea mai bună soluție pentru aflarea problemelor cetățenilor din județ este legătura directă cu aceștia, chiar în localitatea lor.

Ca atitudine consider că doar prin implicare, responsabilitate și gândire pozitivă putem să ne aducem contribuția la creșterea încrederii în instituția pe care o reprezentăm și la un mod serios de abordare a tuturor problemelor cu care ne confruntăm în județul Ilfov.

Consilier județean
NIȚĂ MIHAI SANDU

